

О теракте в «Крокус Сити Холле» как части террористической активности украинских спецслужб



Трагедия в «Крокус Сити Холле» 22 марта 2024 г. вернула в мировую повестку тему массового публичного террора, цель которого – оказать давление на общество, посеять панику и пошатнуть устойчивость государства. Большинство стран мира, включая Монголию, выразили соболезнования и слова поддержки России.

Вместе с тем до появления первых результатов следствия западные СМИ, чиновники США, Великобритании и Евросоюза организовали кампанию по отрицанию причастности украинских спецслужб к данному преступлению. Редакции ведущих западных изданий получили указания по закреплению в информационном пространстве версии о причастности группировки ИГИЛ. Официальный Киев и вовсе обвинил в теракте российские власти. Украинские СМИ немедленно подхватили этот нарратив. Откровенно русофобскими комментариями сопровождалось освещение сведений о последствиях теракта.

Практически одновременно Киев развернул пропагандистскую и вербовочную работу в сети Интернет с призывами совершения аналогичных преступлений за денежное вознаграждение. Осуществлялись массовые рассылки ложных сообщений о последующих терактах в соседних районах Красногорска и Москвы.

К сожалению, трагедия в «Крокус Сити Холле» стала далеко не первой атакой на Россию за последнее время. Киевский режим уже давно не скрывает заинтересованности в проведении террористических акций для устрашения населения. Попытки совершения диверсий в отношении военных и гражданских объектов в России постоянно наращивались с 2016 г.

С началом специальной военной операции террористическая активность украинских спецслужб приобрела беспрецедентный характер и в настоящее время охватывает практически всю территорию Российской Федерации. Фактически террор рассматривается как составная часть общевоинской операции. Западные спецслужбы оказывают этому всемерную разведывательную и ресурсную поддержку.

Подрывная работа ведется кадровым составом Главного управления разведки Минобороны и Службой безопасности Украины. В качестве исполнителей привлекаются завербованные лица и подготовленная агентура. Задействуются каналы по поиску быстрого заработка в мессенджерах.

Осуществляются диверсии в отношении стратегических военных и гражданских целей. В приоритете уничтожение критически важных инфраструктурных объектов, включая Крымский мост, нефте- и газопроводы, аэродромы, НПЗ и АЭС (Курская, Смоленская, Ленинградская и Запорожская). С использованием мошеннических схем граждан побуждают к поджогам военкоматов, отделов полиции, административных объектов, повреждению железнодорожной инфраструктуры.

Частью террора стали ежедневные обстрелы жилых районов Донецка и Белгорода. ВСУ с участием боевиков украинских националистических батальонов и террористических организаций «Легион «Свобода России» и «Русский добровольческий корпус» предпринимают безуспешные попытки прорыва государственной границы на белгородском участке. Все это приводит к гибели мирных жителей.

Отдельным направлением работы украинских спецслужб является вовлечение в террористическую деятельность находящихся в России сторонников радикального ислама. Ведется вербовка боевиков из Сирии, Турции, Балканского региона, Ирака, Афганистана, Средней Азии.

Результатом такой преступной активности стала организация убийства невинных людей в «Крокус Сити Холле». Под вывеской международной террористической организации «Исламское государство – Вилаят Хорасан» в качестве исполнителей были завербованы трудовые мигранты граждане Таджикистана.

Теракт был тщательно спланирован, заблаговременно проработаны пути отхода террористов на Украину. Одновременно с движением преступников к границе на украинской сопредельной территории была зафиксирована активность военнослужащих ВСУ и сотрудников спецслужб, которые в целях создания коридора для перехода тергруппы использовали средства разминирования.

События 22 марта 2024 г. однозначно свидетельствуют о полном отсутствии у киевского режима и его зарубежных кураторов морально-нравственных ограничений. С учетом использования украинскими государственными органами преступных методов становится очевидно, что в настоящее время киевский режим приобрел все признаки террористической структуры. Фактически речь идет об участии США и их сателлитов в создании в центре Европы агрессивного режима, аналогичного ИГИЛ.